

## HÍREK

### ● Lemondott

Megromlott egészségi állapota mellett Paszternák László a szövetség balatonlellei ingatlanjainak megvásárlásával indokolta lemondását, amit tegnap a Vasas Szakszervezeti Szövetség Szövetségi Tanácsa elfogadott.

### ● Pénztelen

Az egészségügyi ellátás intézményrendszerét ahhoz a lehetőséghez kell igazítani, amit az ország költségvetése megenged, mondta Gógl Árpád miniszter a Magyar Kórházszövetség rendkívüli közgyűlésén.

### ● Fejlesztés

Félmillió dollárt nyert a Soros Alapítványtól az ország nyolc hallás- és beszédkárosodott gyermekeket oktató iskolája.

# Mancsék Tajvanon



Fotó: Németh Gabriella

A Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsapat csodakutyája, Mancs, a német juhász, valamint Viking, az airder terrier a mentőcsoporthoz öt tagjával tegnap délután a KLM légitársaság utasszállító gépével elrepült Budapestről. Úti céljuk ezúttal Tajvan, amelyet 7,6 erősségű földrengés rázott meg, és a romok alól már több mint ezeröttszáz áldozatot emeltek ki. Feltehetőleg még kétezernél többen vannak az összedőlt épületek alatt. **Lehoczky László**, a csapat vezetője, **Kelecsényi Csaba** és **Kertész Gábor** a Központi Különleges Mentőszolgálat két tagjával, **Manga Mihállyal** és **Makra Imrével** utaznak. A két mentőkutyával délután indultak, és Amszterdamból repülnek tovább Tajpejbe. A már ott dolgozó külföldi mentőcsapatok között ők képviselik egyedül országunkat. (sebes)

MÉG 100 NAP 2000-IG

## Lukács kívánni sem mer

Visszanévez az elmúlt ezer évre, bizony sok jelző tolakodik az agyamban. De ha jól megszűröm őket, akkor egy marad: tanulságos. Több az elmúlt ezer évre, bizony sok jelző tolakodik az agyamban. De ha jól megszűröm őket, akkor egy marad: tanulságos. Több



lentékeny európai országgá letünk. De azért szívesen elszivarozgatnék a Centrál kávéházban is, mámorosan figyelve Adyt, Babitsot, Szép Ernőt, Kosztomáryt, nagyot köszönve Móricznak és Ignótusnak. A leghasznosabb személyiség? Széchenyi István. A gróf, aki vagyona jó részét az országra költötte. Aki folyót szabályozott és létrehozta a Magyar Tudományos Akadémiát. S hogy mit várok a következő ezertől? Tudja a fene. Annyit csalódtam már,

hogy kívánni sem merek. Mindenesetre szülessen sok gyerek, legyünk végre gazdagok és szépek. S éljünk békében! g. g.

## Aradi a parkban

Ismét **Aradi Csaba** igazgatja a Hortobágyi Nemzeti Parkot, bár az ellene indított fegyelmi eljárás folytatódik.

Aradit a Környezetvédelmi Minisztérium közgazgatási államtitkára helyezte vissza állásába, mi-

után ezt az állásából felfüggesztett igazgató ügyvédje kérte tőle. Az ügyvéd kifejtette: ügyfele akkor sem tudná meggátolni a tények tisztázását, ha ez érdekében állna, hiszen az ügyvel kapcsolatos iratokat a fegyelmi biztos és segítői már áttanulmányozták, a tanúkat meghallgatták. **Dr. Orosz János** hoztátette: „Aradi kimagaslóan fegyelmezett köztisztviselőként, mély fájdalommal, de méltósággal viseli az ellene indított eljárást, szinte páratlan módon lojális a minisztériumhoz, mert egész élete a magyar természetvédelem iránti elkötelezettségét bizonyítja”. A fegyelmi vizsgálat részleteiről az érintett még mindig nem kapott semmilyen értesítést.

## Mama fotója

**Tasnádi Judit** tegnap délelőtt az orvosánál járt, de nem kellett bent maradnia a klinikán. A babánál és a mamánál mindent rendben találtak. **Tamara** továbbra is nyugodtan vár születése pillanatára, pedig pontosan egy héttel előbbre várták. Judit össze is készítette már a saját és a baba holmijait és ott van a táskában a fényképezőgép is, filmmel

betöltve. Judit – aki egyébként fotós – elhatározta, hogy a születés utáni percekben ő örökíti meg először kicsinyét. Azt is megszervezte, hogy a barátja videofelvételt készít a szülésről. Judit most már bízik abban, hogy a baba kívárja a péntek délutánt, és akkor ő láthatja – engedélyt kapott – előzetes le tartoztatásban lévő férjét, **Tasnádi Pétert**. (s. e.)

## AZ E HETI FŐNYEREMÉNYEK

LOTTO

50 MILLIÓ FT

HATOSLOTTO

65 MILLIÓ FT

JOKER

15 MILLIÓ FT

Milliomos lehet bármelyik napon, ha 1999. október 2-ig legalább 400 Ft-ért játszik ötösloottót, mert ezzel automatikusan részt vesz a Szerencsejáték Rt. **MINDENNAP EGY MILLIOMOS** sorsolásán.